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  P A U T A - SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE AGOSTO DE 2019 

 

ABERTURA: 
 
- HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES PRESENTES E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

DECLARO ABERTOS OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 12/08/2019 

DA CÂMARA DE VEREADORES DE SÃO PEDRO DO SUL. 

 

- CONVIDO O (A) VEREADOR (A) ARIZOLI SACERDOTE (PT), PARA A LEITURA DE UM TRECHO DA 

BÍBLIA SAGRADA NO MOMENTO RELIGIOSO DESTA SESSÃO. 

 

- SOLICITO AO VEREADOR Pr. BRUNO PINHEIRO (PTB), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, QUE 

PROCEDA À NOMINATA DOS VEREADORES PRESENTES NO INICIO DESTA SESSÃO. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE (30 MINUTOS) 

 

  - SOLICITO AO VEREADOR Pr. BRUNO PINHEIRO (PTB), SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA, QUE 

FAÇA A LEITURA DA CORRESPONDÊNCIA E EXPEDIENTE PARA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA.  

 

- DEFIRO AS MATÉRIAS DOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO SÃO DESTINADAS A 

DISCUSSÃO EM PLENÁRIO. 

 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE (60 MINUTOS): 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. ARIZOLI SACERDOTE (PT), protocolo nº 

16.741- Que o Poder Executivo Municipal, através da secretaria Municipal de Obras e Trânsito realize a 

pintura das faixas de segurança, tem muitas com a pintura fraca e precisa de pintura nova.  

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. ARTEMIO DINIZ (PT), protocolo nº 

16.743- Solicita ao Poder Executivo, através da Secretaria Municipal de Obras e Trânsito que seja 

concluído os trabalhos nas seguintes estradas e localidades: Ribeirão Rauber indo até a localidade de 

Guassupi, travessa dos Beltrame até a travessa Rolof e até no Passo da Trincheira, foi feito um paliativo 

mas já está bastante danificada.  
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- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO (GUGA) 

(DEM), protocolo nº 16.746- Que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras faça: 1º: A 

colocação de uma lixeira comunitária na Rua 02, travessa Rui Barbosa, Bairro Riveira, esse é um pedido 

do Senhor Ivan Pinto da Silva e os demais moradores, pois o lixo esta sendo colocado na Rua e espalhado 

por animais, então pedimos que seja tomada uma providência; 2º: também no Bairro Riveira, Rua Rui 

Barbosa, que seja feita substituição de uma lâmpada em frente a residência do Senhor Ivan Pinto da Silva, 

casa nº 135. 

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO (GUGA) (DEM), 

protocolo nº 16.747- Que a Administração Municipal, através do setor competente, faça o término do 

serviço que foi começado na localidade de Passo do Mudo, na estrada que da acesso a moradia do 

Senhor Dalton Shalemberg, pois começaram a fazer e devido as chuvas o serviço não foi concluído ainda.  

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO (GUGA) (DEM), 

protocolo nº 16.748- Que a Administração Municipal, através do setor competente, faça: 1º: O 

empedramento na estrada da localidade de carpintaria, estrada essa que da acesso a propriedade da 

Senhora Nadir Pinheiro Peres, passando pela casa do Senhor Eureo Peres até o Senhor José Peres, esta 

estrada se encontra em péssimas condições devido as chuvas frequentes; 2º: Também a Senhora Nadir 

Pinheiro Peres, solicita o conserto de uma lâmpada na frente da sua propriedade, pois a dois anos que ela 

vem pedindo o conserto a até agora não foi atendida com seu pedido.  

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO (GUGA) (DEM), 

protocolo nº 16.749- Que a Administração Municipal, através do setor competente, faça um bueiro na 

localidade de Xiniquá, estradada São Lucas, na entrada da moradia do Senhor Eduardo César Road, 

precisa que seja feito este trabalho, pois esta com dificuldades de acesso a sua propriedade.  

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. IVAN ROTH (MDB), protocolo nº 16.757- 

Que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras e Trânsito, faça uma melhoria na 

passagem de trilhos na Rua Gerônimo Gomes, divisa com o Bairro Maturino e Bairro Oliveira, que seja 

arrumado os desníveis.  

- PEDIDO DE PROVIDÊNCIA (a plenário) de autoria do VER. IVAN ROTH (MDB), protocolo nº 16.758- 

Que a Administração Municipal, através da Secretaria de Obras e Trânsito, providencie na Rua Asidinei da 

silva Flores, canos para a rede de esgoto.  
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- PEDIDO DE INFORMAÇÃO (a plenário) de autoria do VER. BRUNO PINHEIRO (PTB), 

protocolo nº 16.745- Que o Presidente da Câmara informe a esta Casa Legislativa, ou a quem couber, 

responda a este Vereador que solicita: 1º: Por qual motivo o elevador instalado nesta Casa Legislativa não 

foi inaugurado como estava previsto? 2º: Qual a real situação do elevador? Quando a empresa finalizou as 

obras? 3º: Como se deu a escolha deste modelo? Qual critério ou norma foi utilizado? Solicito também, 1º: 

Cópia do processo de licitação, cópia do empenho, cópia do contrato firmado com a empresa vencedora; 

2º: Se providências estão sendo tomadas, solicito também cópia delas. 

- PEDIDO DE INFORMAÇÃO (a plenário) de autoria do VER. GILBERTO LAMPERT (PSD), com 

apoios, protocolo nº 16.750- Solicitam a cópia da gravação do programa visão global da Rádio Municipal 

São Pedrense do dia 06 de agosto de 2019; cópia das atas das reuniões do Conselho ADM da Rádio 

Municipal São Pedrense de maio de 2018 até a presente data. 

- PEDIDO DE INFORMAÇÃO (a plenário) de autoria do VER. CLEOMAR MELLO (GUGA) (DEM), 

protocolo nº 16.751- Que a Administração Municipal, através do setor competente, informe a este 

Vereador, qual a situação da Rádio Municipal, se ela tem sustentabilidade, qual a real condição financeira 

dela, arrecadação e débitos. 

COMUNICAÇÃO DAS LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS (20 MINUTOS) 

 

 

ORDEM DO DIA (60 MINUTOS) 

 

BAIXO ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA PARECER: 

PROJETO DE LEI Nº 105, DE 09 DE AGOSTO DE 2019. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, TEMPORARIAMENTE E EM CARÁTER EXCEPCIONAL, UM EDUCADOR ESPECIAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI Nº 106, DE 09 DE AGOSTO DE 2019. ALTERA A DENOMINAÇÃO DE ESCOLA E DÁ 
PROVIDÊNCIAS. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

 

EM VISTAS COM O VER. CLEOMAR MELLO (GUGA): 
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PROJETO DE LEI Nº 093, DE 24 DE JULHO DE 2019. ALTERA OS REQUISITOS PARA O 

PROVIMENTO DOS CARGOS DE LOCUTOR DE RÁDIO E OPERADOR DE MESA NO ANEXO I DA LEI 

Nº 314, DE 17 DE OUTUBRO DE 1990, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

SOLICITO DA CCJRF O PARECER; 
SOLICITO DA COF O PARECER;  
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PL Nº 093/2019; 
 

EM VISTAS COM O VER. GILBERTO LAMPERT (PSD): 

PROJETO DE LEI N° 094, DE 24 DE JULHO DE 2019. PRORROGA O PRAZO DO TERMO DE 

PERMISSÃO DE USO AUTORIZADO PELA LEI Nº 2.620, DE 14/12/2016, E DÁ PROVIDÊNCIAS. 

SOLICITO DA CCJRF O PARECER; 
SOLICITO DA COF O PARECER;  
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PL Nº 094/2019; 
 

EM REGIME DE URGÊNCIA CONFORME MENSAGEM Nº043/2019: 

PROJETO DE LEI Nº 105, DE 09 DE AGOSTO DE 2019. AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, TEMPORARIAMENTE E EM CARÁTER EXCEPCIONAL, UM EDUCADOR ESPECIAL E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

SOLICITO DA CCJRF O PARECER; 
SOLICITO DA COF O PARECER;  
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PL Nº 105/2019; 
 

 

 

INSCRIÇÃO DE ORADORES-(30 MINUTOS) 

 

 

 

ENCERRO A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE SÃO PEDRO 

DO SUL E CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E VEREADORA PARA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA, QUE SERÁ REALIZADA NO DIA 19 DE AGOSTO DE 2019, ÀS 19 HORAS NA SALA 

FERNANDO FERRARI. BOA NOITE A TODOS! 


